Rel. 2017-08291420

Ersatzteile fiir den Profi-Bereich:
Kaffeemiihlen

Passend fur:

QUAMAR

DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fiir Preisauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann

die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Erganzungen
und/oder Anderungen veréffentlicht.

Eventuelle Universal-Teile kénnen nicht enthalten sein


KHD
Stempel


QUAMAR

DOSIERMAHLWERK M1

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1324908 BOLZEN FUR DOSIERGERAT T80/T48
3 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6
5 3068084 KONDENSATOR 20pF
7 1252151 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT
8 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
9 1252150 DECKEL FUR DOSIERGERAT
10 1252138 KUNSTSTOFFSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
11 1252134 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
12 1080921 KAFFEEBEHALTER 1,5kg g 200 mm
13 1252116 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 205 mm
14 1313911 GERATEFUSS g 19x13 mm AUS GUMMI
30 1251936 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER g 63 mm
35 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT
37 1250961 FEDER ZUR DOSIEREINSTELLUNG
38 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
39 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT
40 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT
42 1251078 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO CS/IQUAMAR R
42 1251185 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO MS/QUAMAR R
43 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK
47 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A
a7 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A
50 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
55 1520902 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT




QUAMAR

DOSIERMAHLWERK M80 OLD

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252141 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 180 mm
2 1080926 KAFFEEBEHALTER 1,2kg ¢ 175 mm
3 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1251078 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO CS/QUAMAR R
7 1251936 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER g 63 mm
9 1252144 SPERRKLINKE FUR EINSTELLSCHRAUBE

10 1250966 SPERRKLINKENFEDER

12 3319012 SCHALTER 2-POLIG GRUN 16A 250V

12 3319016 SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

12 3319501 SCHUTZKAPPE FUR SCHALTER

13 1252121 GABEL FUR FILTERTRAGER

14 3068084 KONDENSATOR 20uF

15 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK

20 1313921 FUR FUR QUIRL

22 1252150 DECKEL FUR DOSIERGERAT

23 1252151 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT

25 1520902 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT

26 1252118 DREHKNOPF

28 1252126 MISCHSTERN T48

29 1252127 SEKTORBLECH

30 1343911 OBERER STERN NEUES MODELL

31 1343912 UNTERER STERN NEUES MODELL

32 1250961 FEDER ZUR DOSIEREINSTELLUNG

33 1252138 KUNSTSTOFFSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

35 1385546 KAFFEE TAMPER @ 56 mm

36 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT

37 1252134 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

39 1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT

40 1252133 HEBEL FUR DOSIERGERATKOMPLETT

41 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT

41 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6

42 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT

43 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

49 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

51 1252118 DREHKNOPF

52 1252132 HEBEL FUR DOSIERGERAT

58 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A

58 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A




QUAMAR

DOSIERMAHLWERK M80 TOP

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252141 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 180 mm
2 1080926 KAFFEEBEHALTER 1,2kg ¢ 175 mm
3 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1251078 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO CS/QUAMAR R
7 1251936 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER @ 63 mm
9 1252144 SPERRKLINKE FUR EINSTELLSCHRAUBE

10 1250966 SPERRKLINKENFEDER

12 1252121 GABEL FUR FILTERTRAGER

13 3068084 KONDENSATOR 20uF

14 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK

20 1252150 DECKEL FUR DOSIERGERAT

21 1252151 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT

33 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT

35 1324908 BOLZEN FUR DOSIERGERAT T80/T48

36 1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT

37 1252133 HEBEL FUR DOSIERGERATKOMPLETT

38 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT

38 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6

39 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT

40 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

44 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A

44 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A

45 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

53 1385546 KAFFEE TAMPER @ 56 mm




QUAMAR

DOSIERMAHLWERK M80

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252141 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 180 mm
2 1080926 KAFFEEBEHALTER 1,2kg ¢ 175 mm
3 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1251078 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO CS/QUAMAR R
7 1251936 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER g 63 mm
9 1252144 SPERRKLINKE FUR EINSTELLSCHRAUBE

10 1250966 SPERRKLINKENFEDER

12 1252121 GABEL FUR FILTERTRAGER

13 3068084 KONDENSATOR 20uF

14 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK

21 1252150 DECKEL FUR DOSIERGERAT

22 1252151 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT

26 1252126 MISCHSTERN T48

28 1343911 OBERER STERN NEUES MODELL

29 1343912 UNTERER STERN NEUES MODELL

30 1250961 FEDER ZUR DOSIEREINSTELLUNG

31 1252138 KUNSTSTOFFSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

33 1385546 KAFFEE TAMPER g 56 mm

34 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT

35 1252134 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

36 1324908 BOLZEN FUR DOSIERGERAT T80/T48

37 1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT

38 1252133 HEBEL FUR DOSIERGERATKOMPLETT

39 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT

39 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6

40 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT

41 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

45 1454902 SCHUTZ LOVATO BGO0910A

45 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A

46 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

a7 1252118 DREHKNOPF

48 1252132 HEBEL FUR DOSIERGERAT




QUAMAR

DOSIERMAHLWERK T80

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252141 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 180 mm
2 1080926 KAFFEEBEHALTER 1,2kg ¢ 175 mm
3 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1252142 SCHILD FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
5 1252143 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLSCHEIBE OBEN
6 1251078 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO CS/IQUAMAR R
7 1251936 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER g 63 mm
9 1252144 SPERRKLINKE FUR EINSTELLSCHRAUBE

10 1250966 SPERRKLINKENFEDER

11 3319012 SCHALTER 2-POLIG GRUN 16A 250V

12 1252121 GABEL FUR FILTERTRAGER

13 3068083 KONDENSATOR 16uF

13 3068084 KONDENSATOR 20uF

14 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK

19 1313912 GERATEFUSS T80

21 1252150 DECKEL FUR DOSIERGERAT

22 1252151 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT

24 1520902 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT

25 1080927 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT

26 1252126 MISCHSTERN T48

27 1252127 SEKTORBLECH

28 1343911 OBERER STERN NEUES MODELL

29 1343912 UNTERER STERN NEUES MODELL

30 1250961 FEDER ZUR DOSIEREINSTELLUNG

31 1252138 KUNSTSTOFFSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

33 1385546 KAFFEE TAMPER g 56 mm

34 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT

35 1252134 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

36 1324908 BOLZEN FUR DOSIERGERAT T80/T48

37 1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT

38 1252133 HEBEL FUR DOSIERGERATKOMPLETT

39 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT

39 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6

40 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT

41 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

46 1240949 SICHERHEITSMIKROSCHALTER ROLD

47 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

48 1252148 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

49 1252118 DREHKNOPF

50 1252132 HEBEL FUR DOSIERGERAT

51 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A

51 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A




QUAMAR

DOSIERMAHLWERK T48

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252116 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 205 mm
2 1080921 KAFFEEBEHALTER 1,5kg g 200 mm
3 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1251052 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO MS RECHTS
6 1251932 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
9 1063906 LAGER 6203 ZZ NSK

11 3068083 KONDENSATOR 16uF

13 1252118 DREHKNOPF

18 1252121 GABEL FUR FILTERTRAGER

19 1252122 DECKEL FUR DOSIERGERAT

20 1252123 T48 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT

21 1313911 GERATEFUSS g 19x13 mm AUS GUMMI

23 1520901 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT

24 1252126 MISCHSTERN T48

25 1252127 SEKTORBLECH

27 1343911 OBERER STERN NEUES MODELL

28 1250961 FEDER ZUR DOSIEREINSTELLUNG

29 1252129 CYLINDERTRAGER FUR DOSIERGERAT

30 1385546 KAFFEE TAMPER g 56 mm

33 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT

34 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

35 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT

35 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6

36 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT

37 1252132 HEBEL FUR DOSIERGERAT

38 1252133 HEBEL FUR DOSIERGERATKOMPLETT

39 1252134 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

41 1252135 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

42 1080922 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT

44 1343912 UNTERER STERN NEUES MODELL

45 1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT

46 1324908 BOLZEN FUR DOSIERGERAT T80/T48

47 1252138 KUNSTSTOFFSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

48 1454902 SCHUTZ LOVATO BGO0910A

48 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A




QUAMAR

DOSIERMAHLWERK T48 TOP

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252116 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 205 mm
2 1080921 KAFFEEBEHALTER 1,5kg g 200 mm
3 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1251052 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO MS RECHTS
6 1251932 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
9 1063906 LAGER 6203 ZZ NSK

11 3068083 KONDENSATOR 16uF

18 1252121 GABEL FUR FILTERTRAGER

19 1252122 DECKEL FUR DOSIERGERAT

20 1252123 T48 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT

21 1313911 GERATEFUSS g 19x13 mm AUS GUMMI

23 1520901 ZYLINDER FUR DOSIERGERAT

33 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT

34 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

35 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT

35 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6

36 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT

41 1252135 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

42 1080922 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT

46 1324908 BOLZEN FUR DOSIERGERAT T80/T48

48 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A

48 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A

49 1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT

49 1385546 KAFFEE TAMPER @ 56 mm




QUAMAR

DOSIERMAHLWERK Q13/75

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1324908 BOLZEN FUR DOSIERGERAT T80/T48
3 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6
7 1252151 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT
8 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
9 1252150 DECKEL FUR DOSIERGERAT
12 1080926 KAFFEEBEHALTER 1,2kg # 175 mm
13 1252141 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 180 mm
31 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT
33 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
34 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT
35 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT
37 1251185 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO MS/QUAMAR R
38 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK
42 1454902 SCHUTZ LOVATO BGO0910A
42 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A
44 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
49 1385546 KAFFEE TAMPER @ 56 mm
51 1252118 DREHKNOPF
52 1252126 MISCHSTERN T48
54 1343911 OBERER STERN NEUES MODELL
55 1250961 FEDER ZUR DOSIEREINSTELLUNG
56 1343912 UNTERER STERN NEUES MODELL
57 1252138 KUNSTSTOFFSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
59 1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT
60 1252132 HEBEL FUR DOSIERGERAT
61 1252134 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
64 1252133 HEBEL FUR DOSIERGERATKOMPLETT




QUAMAR

DOSIERMAHLWERK Q13 CONI

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1324908 BOLZEN FUR DOSIERGERAT T80/T48
3 1252130 VORSCHUBSPERRKLINKE D6
7 1252151 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT
8 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
9 1252150 DECKEL FUR DOSIERGERAT
10 1080926 KAFFEEBEHALTER 1,2kg # 175 mm
11 1252116 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 205 mm
25 1252139 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLGERAT
27 1250962 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
28 1250964 SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT
29 1250963 VORSCHUBSFEDER FUR DOSIERGERAT
35 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A
35 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A
37 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
43 1385546 KAFFEE TAMPER @ 56 mm
45 1252118 DREHKNOPF
46 1252126 MISCHSTERN T48
48 1343911 OBERER STERN NEUES MODELL
49 1250961 FEDER ZUR DOSIEREINSTELLUNG
50 1343912 UNTERER STERN NEUES MODELL
51 1252138 KUNSTSTOFFSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
53 1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT
54 1252132 HEBEL FUR DOSIERGERAT
55 1252134 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
58 1252133 HEBEL FUR DOSIERGERATKOMPLETT




QUAMAR

KAFFEEMUHLE T80D

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252141 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 180 mm
2 1080926 KAFFEEBEHALTER 1,2kg ¢ 175 mm
3 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1252142 SCHILD FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
5 1252143 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLSCHEIBE OBEN
6 1251078 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO CS/IQUAMAR R
8 1251936 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER @ 63 mm
9 1252144 SPERRKLINKE FUR EINSTELLSCHRAUBE
10 1250966 SPERRKLINKENFEDER
14 3068083 KONDENSATOR 16pF
14 3068084 KONDENSATOR 20uF
15 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK
18 1250966 SPERRKLINKENFEDER
20 1313912 GERATEFUSS T80
24 1080927 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
25 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
26 1252148 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
28 1240949 SICHERHEITSMIKROSCHALTER ROLD
29 1252160 ROHRSTUTZEN T80/D KOMPLETT
32 1454902 SCHUTZ LOVATO BGO0910A
32 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A




QUAMAR

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH M1E

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

6 1251078 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO CS/QUAMAR R
6 1251185 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO MS/QUAMAR R

16 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK

17 1313911 GERATEFUSS g 19x13 mm AUS GUMMI

20 3068084 KONDENSATOR 20uF

22 1252116 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 205 mm

23 1080921 KAFFEEBEHALTER 1,5kg g 200 mm

24 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

25 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

26 5075302

31 5075301

31 5078082 ELEKTROPLATINE DISPLAY

39 5066561




QUAMAR

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH M80E

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




QUAMAR

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252141 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 180 mm
2 1080926 KAFFEEBEHALTER 1,2kg ¢ 175 mm
3 1252117 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1252142 SCHILD FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
6 1251078 MAHLSCHEIBENPAAR FIORENZATO CS/QUAMAR R
7 1251936 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER g 63 mm
8 1252144 SPERRKLINKE FUR EINSTELLSCHRAUBE
9 1250966 SPERRKLINKENFEDER

13 3068084 KONDENSATOR 20uF

14 1063911 LAGER 6202 ZZ NSK

22 1252147 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

23 5075302

27 5078082 ELEKTROPLATINE DISPLAY

33 1454902 SCHUTZ LOVATO BGO0910A

33 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A

35 5066561

38 5075301




QUAMAR

Passend fir: Passend fur:

Dichtungen

1252138  KUNSTSTOFFSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

QUAMAR 160065

Dosiersterne und Ersatzteile

1252126 MISCHSTERN T48 1343911  OBERERSTERN NEUES MODELL
QUAMAR 160072 QUAMAR 160071

1252127 SEKTORBLECH 1343912 UNTERER STERN NEUES MODELL
QUAMAR 160073 QUAMAR 160070

Dosierungssysteme fiir Kaffeemaschinen

1324908 BOLZEN FURDOSIERGERAT T80/T48 1252129  CYLINDERTRAGER FURDOSIERGERAT
Gesamtldnge 115 mm fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T48
Gewindeldnge 45 mm
@7,85mm

QUAMAR 110030 QUAMAR 170109

1252122 DECKEL FURDOSIERGERAT 1252150 DECKEL FURDOSIERGERAT
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T48 fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1 - M80 - T80

QUAMAR 160078 QUAMAR 160064




QUAMAR

Passend fir: Passend fur:

1252134 ENDSCHEIBE FUR DOSIERGERAT 1520901  ZYLINDERFUR DOSIERGERAT
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T48

QUAMAR 160074 QUAMAR 160079

1520902 ZYLINDERFURDOSIERGERAT
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1 - M80 - T80

QUAMAR 160083 QUAMAR 340231

Drehknopfe
1252118 DREHKNOPF
QUAMAR RMT800013 QUAMAR 160059 QUAMAR 340120

Drehschalter

1057042 SCHALTERO-1 STELLUNGEN 16A 600V
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1
fiir Kaffeemiihle (QUAMAR) M1E

QUAMAR 210105

Elektrische-Kondensatoren

3068014 KONDENSATORDUCATIENERGIA 8pF 3068024 KONDENSATORDUCATI16pF
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 + 85°C Betriebstemperatur -25 +85 °C
Anschlussklemme 6,35x0,8 mm Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
@ 32xh55 mm @ 36xh70 mm

QUAMAR 150070 QUAMAR 150063




QUAMAR

Passend fir: Passend fur:

3068027 KONDENSATORDUCATI20pF 3068083 KONDENSATOR 16pF
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz - ¢ 35xh71 mm
Betriebstemperatur -25 +85 °C
Anschlussklemme 6,35x0,8 mm

@ 40xh70 mm
QUAMAR 150064 QUAMAR 150081 QUAMAR 150063
3068084 KONDENSATOR 20uF 3068079 KONDENSATOR 8pF

450V 50/60Hz - ¢ 40xh71 mm 450V 50/60Hz - @ 30xh71 mm
QUAMAR 150064 QUAMAR 150081 QUAMAR 150070

Elektronik Platinen

5078082 ELEKTROPLATINE DISPLAY 5075301 SCHEDA PULSANTICON DISPLAY TIPO VECCHIO

Mafe 95x52 mm dimensioni 83x48 mm

fiir Kaffeemiihle (QUAMAR) M1E - M80OE
QUAMAR 130141 QUAMAR 130142

Etiketten

5066561 MEMBRANA ADESIVA @104 mm 5075302 MEMBRANA ADESIVA 697 mm
QUAMAR 240024 QUAMAR 240020

1252142  SCHILD FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T80 - T80D

QUAMAR 240022



QUAMAR

Passend fir: Passend fur:
Federn
1250962 FEDERFUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG 1250961 FEDERZURDOSIEREINSTELLUNG

fiir FIORENZATO MS T48-T80-M80

QUAMAR 230027 QUAMAR 230023
1250966 SPERRKLINKENFEDER 1250964  SPERRKLINKENFEDER FUR DOSIERGERAT
QUAMAR 230013 QUAMAR 230028

1250963 VORSCHUBSFEDER FURDOSIERGERAT

QUAMAR 230029

Gabeln fiir Siebtrager

1252121 GABEL FUR FILTERTRAGER
fuir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - T48 - T80

QUAMAR 170033 QUAMAR 170044

Gehause

1252160 ROHRSTUTZEN T80/D KOMPLETT

QUAMAR RMT80D001



Passend fir:

QUAMAR

Passend fur:

Gerateflisse

1313921 FUBFURQUIRL

QUAMAR 160098

1313911

QUAMAR 160096

GERATEFUSS ¢ 19x13 mm AUS GUMMI
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1 - T48 - T65 - T82

1313912 GERATEFUSS T80

QUAMAR 160097

Hebel-Systeme

1225055 HEBEL FURDOSIERGERAT 1252132 HEBEL FURDOSIERGERAT

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1 fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - T48 - T80
QUAMAR 170460 QUAMAR RMUNI0009 QUAMAR 160075
1252133 HEBEL FURDOSIERGERATKOMPLETT

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - T48 - T80
QUAMAR RMUNI0007 QUAMAR 340159

Kaffeebehalter

1252141 DECKEL FURKAFFEEBOHNENBEHALTER ¢ 180 mm 1252116 DECKEL FURKAFFEEBOHNENBEHALTER ¢ 205 mm

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - T80 - T80D

QUAMAR 160149

QUAMAR 160081

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1 - T48




Passend fir:

QUAMAR

Passend fur:

1252135 INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER 1252147  INNENSCHUTZ FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T48 fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - T80 - T80OD
QUAMAR 160091 QUAMAR 160067
1252148 INNENSCHUTZ FURKAFFEEBOHNENBEHALTER 1080926 KAFFEEBEHALTER1,2kg¢175mm
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T80 - T80D fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - T80 - T8OD
QUAMAR 160066 QUAMAR 160080
1080921 KAFFEEBEHALTERLSkgaZOO mm 1080922 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1 - T48 fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T48
QUAMAR 160076 QUAMAR RMT480001 QUAMAR 340066
1080927 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 1252117  SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T80 - T80D

QUAMAR RMT800001 QUAMAR 340068

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - T48 - T80 - T80OD

QUAMAR 160063

Klinke fiir Dosiereinheiten

1227002 CRICCHETTO 6 DENTIDESTRO

QUAMAR 170451

1252137 RECHTE KLINKE FUR DOSIERGERAT

QUAMAR RMUNI0008 QUAMAR 160068



QUAMAR

Passend fir: Passend fur:
Lager

1063911 LAGER 6202 ZZ NSK 1063906 LAGER 6203 ZZ NSK

g auBen 35 mm - g innen 15 mm - Starke 11 mm ¢ auBen 40 mm - g innen 17 mm - Starke 12 mm
QUAMAR 260005 QUAMAR 260006

Mahlscheiben - Mahlwerke

1251078 MAHLSCHEIBENPAARFIORENZATO CS/QUAMARR 1251052 MAHLSCHEIBENPAARFIORENZATO MS RECHTS

Aussen-g 63 mm - Innen-¢ 38 mm Aussen-g 83 mm - Innen-¢ 45 mm

Starke 9,5 mm - 3 Befestigungslocher Starke 10 mm - 3 Befestigungslocher

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1 - M80 - T80 - T8OD fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T48
QUAMAR 260001 QUAMAR 260003
1251185 MAHLSCHEIBENPAARFIORENZATO MS/QUAMARR 1251211 MAHLSCHEIBENPAAR QUAMAR KEGELF.R

Aussen-g 75 mm - Innen-¢ 43 mm g aullen71/49 mm - g innen 41/14 mm

Starke 10,5 mm - 3 Befestigungslocher Starke 25 mm - 3 Befestigungslocher

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1/E innere Rille fiir Keil

fiir Kaffeemiihle (QUAMAR) M1E - Q13 CONI
QUAMAR 260002 QUAMAR 260014 QUAMAR 260004
Mahlscheibentrager

1252143 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLSCHEIBE OBEN 1251932 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T80 - T80D fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T48
QUAMAR 170091 QUAMAR 340147 QUAMAR 170106 QUAMAR 340181 QUAMAR 340183

1251936 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER 9 63 mm
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1 - M80 - T80 - T8OD

QUAMAR 170090 QUAMAR 340182



QUAMAR

Passend fir: Passend fur:
Mikroschalter-Systeme, mechanisch
1252151 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT 3240123  MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1
16A 250V

QUAMAR RMT800002 QUAMAR 210029
1803005 MIKROSCHALTER 10A 1240949  SICHERHEITSMIKROSCHALTER ROLD

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) T80 - T80D
QUAMAR 210021 QUAMAR 210014
1252123 T48 AUTOMATISCHE GEHAUSE KOMPLETT
QUAMAR RMT480003

Schalter

3319012 SCHALTER 2-POLIG GRUN 16A 250V 3319779  ANSCHLUSSSOCKEL SCHWARZ 22x30 mm

16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C

mit Signallampe und Druckknopf-Schutzkappe

Einbaumafl 22x30 mm - Siebdruck O - |
QUAMAR 210018
3319780 ANSCHLUSSSOCKEL WEISS 22x30 mm 3319501  SCHUTZKAPPE FUR SCHALTER

AuBenabmessungen 29x36 mm
fiir Schalter mit Einbaumaf3 22x30 mm

QUAMAR 210016



Passend fir:

QUAMAR

Passend fur:

3319782 SICHERHEITSRAHMEN 2 SEITEN SCHW. 22x30mm 3319783  SICHERHEITSRAHMEN 4 SEITEN SCHW. 22x30mm
3319016 SCHALTER2-POLIG ROT 16A 250V 3319779  ANSCHLUSSSOCKEL SCHWARZ 22x30 mm
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C
mit Signallampe - Siebdruck O - |
Einbaumaf3 22x30 mm
QUAMAR 150027 QUAMAR 210018
3319780 ANSCHLUSSSOCKEL WEISS 22x30 mm 3319501  SCHUTZKAPPE FUR SCHALTER
AuBenabmessungen 29x36 mm
fiir Schalter mit Einbaumaf 22x30 mm
QUAMAR 210016
3319782 SICHERHEITSRAHMEN 2 SEITEN SCHW. 22x30mm 3319783  SICHERHEITSRAHMEN 4 SEITEN SCHW. 22x30mm
1319902 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V 3319501  SCHUTZKAPPEFUR SCHALTER

mit Led-leuchte

Einbaumal 22x30 mm

fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - M80 TOP
fiir Kaffeemiihle (QUAMAR) M80E

QUAMAR 210015

AuBenabmessungen 29x36 mm
fiir Schalter mit Einbaumaf 22x30 mm

QUAMAR 210016



QUAMAR

Passend fir: Passend fur:
Schiitze
3446556 RELAISSSCHALTERLOVATO BG0910A 3446227 HILFSKONTAKT LOVATO G218
Spule 9A 230V 50/60Hz 4Kw 10A
3 Kontakte NO 1 Kontakt NONCnormalerweise geschlossen
1 Hilfskontakt NO
QUAMAR 210034
1454902 SCHUTZLOVATO BG0910A
9A 400V 50Hz 4Kw
3 SchlieBkontakte
1 Hilfskontakt gedffnet
QUAMAR 210035
Signallampen
3221042 SIGNALLAMPE GRUN 230V
Kopf® 20 mm - Loch ¢ 10 mm - 120°C
mit Drahtenanschluss Lange 200 mm
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M1
fiir Kaffeemiihle (QUAMAR) M1E
QUAMAR 210032
Stifte
1252144 SPERRKLINKE FUR EINSTELLSCHRAUBE 1252130  VORSCHUBSPERRKLINKE D6

QUAMAR 160062

QUAMAR 130059



QUAMAR

Passend fir: Passend fur:

Tamper

1385546 KAFFEETAMPER ¢ 56 mm

QUAMAR RMT800014 QUAMAR 160061

Zahler

1252139 HUBZAHLER FURDOSIERMAHLGERAT
fiir Dosiermahlwerk (QUAMAR) M80 - T48 - T80

QUAMAR 210033

DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fiir Preisauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |


KHD
Stempel


Die oben angegebenen Daten kénnen sich ohne Vorankiindigung &ndern. Die LF
SpA tibernimmt keine Haftung fiir eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den
Inhalt dieser Verdffentlichung entstehen.

Diese Veréffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht
vervielféltigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdriicklich durch die LF SpA

genehmigt ist. DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Gastronomiebedarf

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fir Preisauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |


KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

